
  Défi 2 : « Garçon de café » 
                                                                                                + en enjambant 1 obstacle (ex : un 
                                                                                                oreiller)

    
  CM1 : Réussir à transporter le plus possible de gobelets : 
    1 gobelet à la fois, posé sur une chaise (point de départ) vers une table (point d’arrivée)
avec un support plat tenu à 1 main.

Chrono : 1 minute                                               Score : 1 point par objet déposé

Si l’objet est renversé (sur le support ou au sol), on repart au début du parcours.
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Les essais doivent permettre de mesurer les progrès. Il n’est pas obligatoire de faire les 12 essais mais 6 à minima.
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